

陷阱：“儿女朋友”代凑酒席份子钱

男子持假币行骗 多名老人已上当 犯罪嫌疑人被拘

伍洁 朱卫华

本报讯 8月30日,大祥公安分局刑侦大队抓获犯罪嫌疑人黄某和唐某,破获利用假币实施诈骗系列案件,涉案金额达5万余元。

8月17日,刑侦大队接到李某报警称:她在宝庆西路被一名自称是其儿子朋友的陌生男子搭讪,男子利用零钱换其整币未成功的情况下,以免费加工首饰的名义将李某手上佩戴的金饰骗走,被骗金饰价值一万元。

专案民警认真梳理今年以来全市的同类案件,发现在双清、新邵等地也曾发生数起案件。这些案件的共同特点是:犯罪嫌疑人通常为两名男子,作案交通工具为一辆小型面包车,一人在车上等候,一人下车行骗。行骗人通常针对单独在街上行走的老人,自称与老人的儿女是朋友,因中午要和老人儿女同赴一个酒席,以代凑份子钱为理由,用早已准备好的零钱换取老人身上的整钱真币。如发现老人家在附近且是独居后,行骗人会跟随老人来到家中,换取数额更大的真币。如

老人佩戴有金饰,男子以免帮金饰清洗及改打新样式等借口将金饰骗走。等老人反应过来,行骗人早已坐上停在外面的面包车逃之夭夭。

针对这些作案特征,专案组民警决定对该类案件实施并案侦查。民警反复观看海量的案发现场视频资料,锁定两名犯罪嫌疑人及作案时使用的面包车。民警侦查发现,面包车车主正是其中一名犯罪嫌疑人。案件有了突破,专案组民警决定实施蹲守。民警在市区嫌疑车辆可能出现的卡点耐心蹲守,但几天来,

嫌疑车辆没有出现。8月30日9时,蹲守民警有了发现:嫌疑车出现在邵阳南高速路口。民警立即实施追捕,终于在新邵县某社区将正准备再次作案的两名犯罪嫌疑人抓获。

经查,犯罪嫌疑人黄某和唐某曾因诈骗被公安机关刑事处罚,刑满释放后无经济来源,于是重操旧业。经审讯,黄某和唐某对今年4月以来在市区及周边县实施数起诈骗的犯罪事实供认不讳,大祥公安依法对两人实施刑事拘留。目前,案件正在深挖中。



9月6日,北塔区协鑫阳光小学组织全校师生为边远地区的贫困学子捐赠冬装衣裤及学习用品等1500余件,弘扬乐善好施的文明行为。

罗哲明 王春梅 摄影报道

大祥:涤清学校周边环境



执法人员正在学校周边小商品店检查是否销售“三无”食品。伍洁 摄

我的城市我的家
创建全国文明城市

伍洁 郑轶

本报讯 9月6日,大祥区政法委牵头,组织区城管、公安等部门联合整治学校周边环境。整治重点:学校周边占道流动摊点、道路安全、无证无照经营、食品安全等。

当天早上7时,整治行动人员分成两个小组,一组去往市四中、五中、向阳小学,一组去往市十中、大祥一中、邵师附小。在市四中校门口,记者没有发现占道经营的流动摊点,但沿线部分门店有越门经营行为,执法人员规劝店主入门经营。同时,一些早餐店熟食区没有安装“三防”设施,执法人员要求经营户立即整改到位。在邵师附小检查中,大祥区食药监局执法人员发现学校附近有三家小商品店出售来历不明的“三无”食品,包括过期的饮料和没有正规标识的辣条、豆腐干,执法人员当场收缴封存15箱“三无”食品。

(上接一版)

从大项目到招大项目。先后引进交通银行、光大银行、沃尔玛等世界500强企业9家,海螺水泥、中国南车、湖南华菱等国内500强企业12家。

从做多产业到做优产业。以优势产业增强发展动力,“十二五”期间,轻工、建材、食品、机械四大传统优势产业产值年均增长分别为27.9%、26.5%、25.6%、16.4%,2016年各产业产值均为2010年的两倍以上。

邵东是中国箱包生产基地,从事箱包生产及配套企业2000多家,规模企业200家,书包销售占全国市场份额的70%。2014年,为了增强行业影响力,邵东箱包行业抱团发展,打造100亿元产业集群,成为我市轻工业发展中一支劲旅,产品远销俄罗斯、巴基斯坦等52个国家和地区。

我市一次性气体打火机已占全球市场70%的份额,人发原材料收购储备能力占国内90%份额,阳光发品有限公司跻身全国行业第二名。特色轻工企业在国内外崭露头角。

“集聚化+多元化”

引领服务业新趋向

8月1日,大祥区板桥乡立新村,九贝餐饮有限公司老

板雷鸣站在承包的两百亩桃林前,跟记者算起了账:“桃子成熟后一部分送到自家三个分店做食材,一部分吸引市民现场采摘,这样结合起来做生意效果很好,今年总收入可达五百多万元。”

餐饮业+旅游业,旅游业+服务业,农业+服务业……随着居民生活水平和消费方式的转变,近年来,服务业发展呈现多业态集聚融合的趋势。传统服务行业与新兴服务行业发展势头强劲。全市规模以上服务业企业198家,累计实现营业收入72.6亿元。其中超亿元企业有10家。

2016年12月,北塔特色文化集聚区成为我市首个“全省服务业示范集聚区”。随着我市区位条件改善和城市市场发展,服务行业集聚效应将越来越明显。为实现2020年“服务业发展提速、比重提高、水平提升、产业体系进一步完善、体制创新进一步加快”的服务行业发展目标,我市先后出台《关于加快推进养老服务业发展的实施意见》、《关于科技服务业发展的实施意见》,并就如何推进服务行业发展面向社会征求意见。随着一系列政策举措的落地,我市大物流、大商贸、大市场、大旅游的服务业发展格局初具雏形。

洞口56名跑友公益联跑

谢志军

本报讯 9月3日零时,洞口县城沿江风光带又添一道靓丽风景线:阳光100领跑者俱乐部56名乐跑爱好者身着橙色队服在这里集结,准备参加公益联跑接力活动。

此次活动意在纪念中国抗战暨全世界反法西斯战争胜利。洞口阳光100领跑者

俱乐部联合全市八县一市三区各大跑团,参与公益长跑接力,缅怀革命先烈。当日零时5分,武冈跑团来到洞口县交接地,将毅跑大旗交到洞口跑团成员手中。对接完成后,这群乐跑爱好者从洞口二桥出发,跑步前往隆回县。

当日凌晨5时30分,洞口跑团克服路况差、天色暗等不利因素,接力50余公里,完成联跑接力任务。